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Beratungsfolge Termin Status

Stadtrat 29.05.2019 offentlich

Kenntnisnahme

Betreff: Anfrage der Fraktion BUNDNIS 90/DIE GRUNEN zur Verwendung der

Finanzmittel fur Reparaturen an Stral3en, Wegen und Platzen in 2018 und
die Planung 2019

Auf Anfrage unserer Fraktion im Januarstadtrat wurde am 24.02.2019 informiert, dass im
April 2019 eine Informationsvorlage im Ausschuss fir Planungsangelegenheiten mit der
Berichterstattung zu den wesentlichen Instandsetzungsmafinahmen an Stral3en, Wegen und
Platzen im Jahres 2018 vorgesehen ist (VI/2019/04779). AuRerdem wurde mitgeteilt, dass
die Planung und Kostenkalkulation der in 2019 umzusetzenden EinzelmalRnahmen unter

Bertcksichtigung der Budgetaufteilung gemaf Ratsbeschluss vom Mai 2018 noch nicht
abgeschlossen sind.

Wir fragen.

1. Aus welchen Grinden konnte im April keine Berichterstattung in Form einer
Informationsvorlage erfolgen? Warum wurde auch fir die Ausschusssitzung im Mai
kein entsprechender TOP auf die TO genommen? Wann werden die 2018 realisierten
MalRnahmen nunmehr vorgestellt?

2. Sind die Planungen fur 2019 inzwischen abgeschlossen? Welche planmaRigen
Instandsetzungsmaf3nahmen sind in diesem Haushaltsjahr nunmehr vorgesehen?

gez. Dr. Inés Brock
Fraktionsvorsitzende
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Stadt Halle (Saale) 21. Mai 2019
Geschaéftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt

Sitzung des Stadtrates am 29.05.2019

Anfrage der Fraktion BUNDNIS 90/DIE GRUNEN zur Verwendung der Finanzmittel fiir
Reparaturen an Stral3en, Wegen und Platzen in 2018 und die Planung 2019
Vorlagen-Nummer: VI/2019/05200

TOP: 10.20

Antwort der Verwaltung

1. Aus welchen Grinden konnte im April keine Berichterstattung in Form einer
Informationsvorlage erfolgen? Warum wurde auch fur die Ausschusssitzung im
Mai kein entsprechender TOP auf die TO genommen? Wann werden die 2018
realisierten MalRnahmen nunmehr vorgestellt?

Die Vorbereitung der Vorlage war noch nicht abgeschlossen.Die Information zu den in
2018 realisierten MafRnahmen erfolgt im Juni.

2. Sind die Planungen fir 2019 inzwischen abgeschlossen? Welche planméaRigen
Instandsetzungsmaflnahmen sind in diesem Haushaltsjahr nunmehr vorgesehen?

Gehweg/Radweg Dessauer Stralie

Gehweg Wolfsburger Stral3e

Radweg Rennbahnkreuz, zwischen Ein- und Ausfahrt B 80
Gehweg/Fahrbahn Am Bruchsee, abschnittsweise
Gehweg Heideweg

Fahrbahn Tornauer Weg

Fahrbahn ParacelsusstralRe stadteinwarts, Kreuzungsbereich Dessauer StralRe
Fahrbahn Tiefe StralRe /KusseckstralRe, abschnittsweise
Fahrbahn Karlsruher Allee, abschnittsweise

Fahrbahn Ernst-Grube-Straf3e, abschnittsweise

Fahrbahn Schiepziger Stral3e, abschnittsweise

René Rebenstorf
Beigeordneter
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